Prova d’esame - Struttura ospedaliera

1. REQUISITI - TESTO DETTAGLIATO E ANALISI:

Un ospedale & composto da uno o pil reparti, in base alla sua grandezza e
importanza, a cui afferiscono un medico, a turno, e uno o pili infermieri.
Inoltre un medico pud o meno essere affiancato da nessuno, uno o pit di un
infermiere.

Medici, infermieri e personale amministrativo compongono il personale
ospedaliero di cui si tiene traccia del codice, nome, cognome, sesso e dello
stipendio (diverso per ogni professione).

Per quanto riguarda la professione del medico, possiamo individuare diverse
categorie in base al ruolo. | pazienti possono essere ricoverati uno o piu di
uno in un reparto e si tiene traccia del suo codice, nome, cognome, codice
fiscale, data e luogo di nascita, sesso, data di ricovero. Nessuno o piu
pazienti possono richiedere una visita, considerata una sola in una certa data
e luogo, che viene effettuata da parte di un medico (non tutti i medici pero
eseguono per forza visite).

Di una visita si memorizza la data e I'esito e possono essere classificate
come visite pubbliche o private. Inoltre ciascun paziente, quindi nessuno o
piu di uno, potrebbe eseguire degli esami in laboratorio, di cui si memorizza il
tipo, la data e l'esito.
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4. Vincolo di ennupla:

Viene aggiunto I'attributo DataRitiroEsito alla relazione Visita
Visita (Codice_v, DataVisita, Esito_v, DataRitiroEsito, CodiceFiscale)

Vincolo di ennupla -> DataVisita < DataRitiroEsito
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